

彩礼没凑齐,女友撂下话:“没钱给彩礼,去抢银行啊”

# 准新郎借酒壮胆拎铁锤抢“银行”

砸坏ATM机后,醉意渐消,他自己报了警



□ 高亭亭 宋盼盼 巩彬 记者 杨文艺

“没钱给彩礼,那就去抢银行啊。”女友的一句话激怒了准新郎。大晚上,阜阳小伙小罗拎着铁锤,走进了银行ATM机室,抡起铁锤就向自动取款机狠狠砸去。

## 为彩礼钱犯愁 准新郎拎起铁锤抢“银行”

今年26岁的小罗,即将迎来人生中的大喜事:只要给了彩礼,就能跟女友结婚。可自己多年的积蓄加上父母的家底,才凑了6万多元,离丈母娘提出的彩礼钱还差1万,这让他犯了难。女友及家人连连催促,小罗为此茶饭不思,踏破了亲戚家的大门,也没能凑齐钱。

1月4日,无奈之下,小罗找来未婚妻玲玲,希望她能说服父母,减少一点彩礼钱。没想到,玲玲非但不安慰小罗,还嘲笑小罗“就知道装穷”、“没钱还想结什么婚”。临走时,玲玲抛下一句狠话,“没钱给彩礼,去抢银行啊”。

玲玲的话,深深刺痛了小罗的心。想着自己反正也走投无路了,索性去“抢银行”,至少能让玲玲看看自己的胆量。

喝完酒,小罗回家拎起一把铁锤,气冲冲地来到了阜阳中南大道附近一家银行。

酒劲上头,小罗举起铁锤对准自动取款机狠狠地砸去。

一番猛砸后,小罗醉意渐消,悔恨交加,于是按响了

报警器。

阜阳市公安局颍西派出所民警找到小罗时,他瘫坐在自动取款机前放声痛哭。

民警将小罗带回派出所,小罗渐渐清醒,对于自己“抢银行”一事,他后悔不已。不仅没有“抢”到钱,还为此要赔偿银行自动取款机的损失费。

目前,小罗因涉嫌寻衅滋事和故意损坏公私财物被公安机关治安拘留。民警告知小罗:小罗砸ATM机的行为可能涉嫌盗窃罪或者故意毁坏财物罪。

## 彩礼让许多家庭不堪重负

1月8日,记者采访了解到,按阜阳城里的习俗,结婚的彩礼一般家庭少者1.1万,多者3.6万,不包括买婚房婚车,具体根据男方家境。阜阳农村地区彩礼更重,一般家庭娶儿媳要盖新房,三层小洋楼也要至少十多万,多者二三十万。据了解,如今农村婚嫁的条件在提高,为新人买新车已然成为当下流行彩礼。

## 爱旅游,请往这边看!



### 黄山风景区新年首场雪

1月7日晚,黄山风景区迎来新年第一场雪。一夜之间,五百里黄山银装素裹,分外妖娆,“峰岩雪松,玉树琼花”犹如天上的广寒宫。8日,黄山风景区又迎来云海大观,气势磅礴,令游客赞叹不已。 张飞 记者陈明文/图

### 三河获批国家湿地公园试点

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬) 继三河古镇成为省城第一家5A级景区之后,该镇又要向国家级湿地公园冲刺了。据了解,国家林业局近日发布通知,同意安徽肥西三河国家湿地公园开展国家湿地公园试点工作。届时,游客来三河不仅可赏水乡古镇风情、品尝地道的农家土菜,还可在湿地美景中放松心情,摘莲子,尝水乡菜啦。

### 持“电子门票”可逛包公园

星报讯(俞包淳子 记者 董艳芬) 别说我没有通知你哦,手机直接扫一扫就能逛包公园啦!市场星报、安徽财经网记者1月8日从合肥包公园景区获悉,该景区电子门票智能管理系统全面安装完毕,正式投入使用。据介绍,最新电子门票智能管理系统的投入使用,实现了散客、团队一站式购票、检票服务,为游客提供方便快捷的服务体验。

### 好城管拾金不昧:

### 3000元现金、3张银行卡还失主

星报讯(志义 葛宜年 星级记者 俞宝强) 1月8日一大早,省肿瘤医院的权蕊良来到合肥市蜀山区井岗镇经济开发区市容办,对拾金不昧的城管队员李露霖连声致谢。

1月7日晚21时20分,李露霖下班回家途中,在樊洼路金色池塘小区与卫楼新村小区入口处,捡到一个钱包,钱包中除3000元现金外,还有三张银行卡和一张身份证。根据身份证上的信息,李露霖设法联系上了钱包的失主——省肿瘤医院职工权蕊良,并将钱包交给了失主,权先生喜出望外。

### 醉酒男频耍酒疯

### 砸了超市不算还殴打警察

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 1月6日夜间11点半左右,在合肥西园新村的一家超市附近,一名酒醉的山东男子薛某与人发生纠纷,对方叫来一人,与薛某发生了肢体冲突,势单力薄的薛某不肯罢休,回去找来两名男子,可等薛某与另外两人一起到达超市附近时,发生纠纷的对方已经离去,薛某一行人找不到人便想找地方泄愤,于是进了超市对着柜台货架等砸了起来。

辖区两名民警赶到现场进行处理,薛某上来就对着民警头部一拳,民警一时未站稳,朝后仰倒在地。

目前,打人者薛某已被警方刑拘。

### 安徽51家药商暂失卖药资格

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 从1月1日起,安徽新兴药业有限公司等51家药品批发企业,因未通过新版《药品经营质量管理规范》认证,暂不得从事药品经营。凡发现这些企业未通过认证仍有经营行为的,可拨打12331投诉举报。

1月8日,安徽省食药监公布了暂时停止经营的药品批发企业名单。其中,未申请认证换证企13家。分别是:亳州市京皖参茸销售有限公司、安徽新兴药业有限公司、安徽省金蕴医药有限公司、淮南市宇华医疗器械有限公司药品分公司、安徽省宿州市宏大医疗用品销售中心药品经营部、芜湖海通金盛医药贸易有限公司、芜湖爱丽医药贸易有限公司、安徽新振安医疗器械有限公司药品分公司、合肥方园医疗技术开发有限责任公司药品分公司、合肥博氏生物科技有限公司药品分公司、安徽省奥博医疗器械有限公司药品分公司、安徽省计划生育药械服务部和黄山市一方医疗用品有限公司。

此外,正在公示的企业有5家,目前,已提交认证换证申请的企业有33家。

### 合肥坠楼女生仍未脱离危险



### 肥东老人遇害 犯罪嫌疑人被抓

星报讯(记者 朱红) 本报昨日报道了合肥一中高二女生孙某坠楼事件,昨日记者再次前往滨湖医院了解到,目前,孙某的情况仍不乐观。

记者昨日下午在滨湖医院ICU外见到了孙某的母亲,孙某母亲称,女儿的情况仍不好。

ICU的一名医生告诉记者,孙某高空坠落致使多发性骨折、休克。“刚到医院的时候血压都测不出来,脉搏也摸不到。经这段时间的抢救后,她比前两天情况稍微好些。”但是,医生称,截至8日下午4时许,孙某仍未脱离生命危险,仍在用呼吸机维持呼吸。对于孙某何时能够脱离危险期,还要观察多久,医生表示现在“不好讲”。“现在,我们首先做的就是保住她的性命。”该医生表示。

星报讯(记者 朱红) 记者12月30日报道了肥东一78岁朱大爷被发现死在粪池,疑似他杀的新闻。目前,该案件有了新的进展。朱大爷的家人称,6日上午,警方带了一名犯罪嫌疑人指认现场。据了解,该犯罪嫌疑人名系朱大爷的邻居。

据朱大爷养子介绍,犯罪嫌疑人张某,19岁,住处仅和朱大爷家相距近百米。张某的母亲称,自己儿子5号晚上被警方带走,但是儿子并未向自己透露过他是否杀人。而据张某母亲和朱大爷的家人称,张某素日和朱大爷没有矛盾,接触的也不多。目前,此案正在进一步调查之中。